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ZAPISNIK 

SA 34. SJEDNICE VMO DRENOVA 
 

34. sjednica VMO Drenova održana je 26. siječanj 2026. g. (ponedjeljak) s početkom u 15:00 
sati u prostorijama MO Drenova, Cvetkov trg 1.  
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Valter Štefan, predsjednik 
- Helena Matanić, zamjenica predsjednika 
- Ana –Maria Majerhold članica 
- Zorka Ćoso, članica 
- Senija Košpo Keškić, tajnica MO Drenova 
 
Sjednici nije nazočio: 
- Marijan Jurlina, član 
 
Vijeće je JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) usvojilo Zapisnik sa 33. sjednice VMO Drenova od 
22. prosinca 2025.godine.  
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Valter Štefan i predložio slijedeći 
 
 
                                                               DNEVNI RED 
 
1. Izvješće Humanitarnog programa -usvajanje 
2. Izvješće programa Kulture -usvajanje 
3. Izvješće o radu za 2025.godinu -usvajanje 
4. Pripreme za maškaranu dječju povorku  
5. Razno –mailovi  i zamolbe građana 
 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
AD.1 
Usvajanje Izvješća  programske aktivnosti Humanitarnog programa  održanog 12.12.2025.g . 
Predsjednik Vijeća obrazložio je i prezentirao izvješće sa programske aktivnosti Humanitarni 
program te je nakon kraće rasprave Vijeće jednoglasno donijelo slijedeći: 
 

Zaključak: Vijeće je jednoglasno (4 glasova ZA) usvojilo izvješće o programskoj 
aktivnosti Humanitarni program. 
 
 



AD.2 
Usvajanje Izvješća  programske aktivnosti programa Kulture  održanog kroz 2025. god. U 
sklopu Dana Drenove te u mjesecu prosincu 12.12.2025.g . Predsjednik Vijeća obrazložio je i 
prezentirao izvješće te je nakon kraće rasprave Vijeće jednoglasno donijelo slijedeći: 
 
Zaključak: Vijeće je jednoglasno (4 glasova ZA) usvojilo izvješće o programskoj 
aktivnosti programa Kulture. 
 
AD.3 
Predsjednik Vijeća dao je na raspravu Izvješće o radu Vijeća MO Drenova za 2025. godinu. 
Objasnio je kako izvještaj predstavlja ukupan prikaz rada i svih troškova koje je Vijeće ostvarilo 
kroz programe koji su bili predviđeni i odrađeni u 2025. godini. 
 
Zaključak: Vijeće je jednoglasno (4 glasova ZA) usvojilo Izvješće o radu Vijeća MO 
Drenova za 2025. godinu. 
 
AD.4 
Kako su u našem kraju počele maškare, predsjednik je obavijestio vijećnike o sastanku sa 
ravnateljem i učiteljicama OŠ F. Franković, te odgajateljicom iz dječjeg vrtića Drenova. Planirani 
termin  4. Drenovske maškarane povorke  je za srijedu 4.2.2026.g. u 12:00h, te će učenici i 
vrtićarci biti pod pratnjom učitelja, odgajateljica te  pripadnika  DVD  Drenova. Povorka će se 
kretati od OŠ Fran Franković do Cvetkovog trga, te natrag do igrališta  škole, gdje će imati 
zabavu i kraći program. Povorka od 400 učenika i vrtićaraca će se kretati nogostupima i ulicama 
tako da ne ometaju promet. MO će ih kao i prethodnih godina počastiti  sa slatkišima, 
grickalicama  i sokovima. 
 
Zaključak: Vijeće je informaciju primilo na znanje.  
 
AD 5 
Vijećnici su obaviješteni o sanaciji kolnika u Cvjetnoj ulici koja se realizira iz prioriteta mjesnog 
odbora za 2024.godinu u iznosu od 21.900,00 eura.  
 
Zaključak: Vijeće je informaciju primilo na znanje. 
 
 
AD 5/1 
Obaviješteni su da su  započeli radovi aglomeracije, te Vodovod i kanalizacija obavještava da 
će od ponedjeljka, 19. siječnja započeti pripremni radovi na vodovodu na području Gornje 
Drenove, na dionici od Humskog puta do Lubanjskog uspona. Završetak je planiran do 1. ožujka, 
do kada će navedene ulice biti zatvorene za promet. 
 
Zaključak: Vijeće je informaciju primilo na znanje. 
 
AD 5/2 
 Predsjednik Vijeća MO Drenova izvijestio je nazočne o prispjelom  mail-u UO za zdravstvo, 
socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života kao i sastanku održanom u Gradskoj vijećnici, a 
u svezi imenovanja povjerenika civilne zaštite od strane MO. Nakon poduže rasprave koja se 
vodila o istom, donesen je slijedeći 
 
Zaključak: prihvaća se prijedlog UO za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete 
života  da se dosadašnji povjerenika civilne zaštite, gospodin M.L imenuje za 
povjerenikom civilne zaštite, u narednom razdoblju, za područje MO Drenova. 
 
 
 



 
AD 5/3  
Predsjednik Vijeća MO Drenova izvijestio je nazočne o mail-u  UO za gospodarstvo, razvoj, 
ekologiju i europske projekte  kojim nas izvještavaju da temeljem zaprimljenih zahtjeva 
ugostitelja razmatra se mogućnost produženja radnog vremena ugostiteljskih objekata sukladno 
članku 9.  Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj  djelatnosti na području Grada Rijeke. 
Napominje da u navedenom članku stoji da, u tijeku razmatranja mogućnosti produženja radnog 
vremena, navedeni Upravni odjel treba pribaviti mišljenje mjesnog odbora. Nadalje, Vijećima  se 
daju dvije mogućnost za očitovanja i to: Dostava mišljenja za konkretan zahtjev građana ili da 
VMO donese opće (generalno)mišljenje. Nakon kraće rasprave, vijeće donosi slijedeći  
 
Zaključak: Vijeće je JEDNOGLASNO (4 glasova ZA)  da će se za produžen rad 
ugostiteljskih objekata  mišljenje dostavljati  samo na temelju konkretnog zahtjeva 
ugostitelja. 
 
Svi ostali podnesci građana u svezi oštećenja, orezivanja stabla, oštećenja i komunalnog nereda  
proslijeđena su nadležnim službama na daljnje rješavanje. 
 
 
 
Ovaj zapisnik sastoji se od tri  (3) stranice. 
Sjednica je završila u 16.00 sati. 
 
 

     
              Zapisničarka:                                                          Predsjednik  Vijeća MO Drenova 

Senija Košpo Keškić                                                                     Valter Štefan 
  
                                                                                                         
 
 


